
op welk moment ik gezegd zou hebben dat Nederland de
internationale rechtsorde heeft geschonden? Dit is een
verdachtmaking van de eerste orde. Ik heb gevraagd om
waarheidsvinding en om een onderzoek.

Minister Donner: Ik had het over datgene wat mevrouw
Karimi in tweede termijn zei, namelijk dat de minister
van Justitie hier niet schoolmeesterachtig moet
optreden, maar moet opkomen voor handhaving van de
internationale rechtsorde. Juist in het belang van de
internationale rechtsorde trad ik op zoals ik deed. Voor
de rest: wie de schoen past trekke hem aan. Ik richtte mij
met mijn opmerkingen echter tot mevrouw Karimi.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Voorzitter. Ik blijf bij het
oordeel dat ik in tweede termijn gaf. Ik heb aan minister
Donner een vraag gesteld over de zaak-Al M. Als sprake
is van een verdachte situatie is, moet de minister in actie
komen. Is er naar aanleiding van die zaak een strafrech-
telijk onderzoek gestart bij de Amerikanen, omdat zij die
Syriër hebben uitgewezen, terwijl er het gevaar van
marteling was?

Minister Donner: Mevrouw Karimi, wij hebben hier een
discussie over de transporten die in de Raad van Europa
worden onderzocht. U voert nu een volledig andere zaak
op om aan te tonen dat wij daaraan onvoldoende
hebben gedaan. Op het punt van die andere zaak heb ik
de feiten niet. Juist uit respect voor de punten die ik net
aanvoerde, kan ik er niet zomaar uit de losse pols over
spreken.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Ik verzoek de minister
om ons schriftelijk te informeren over de acties die hij
heeft ondernomen. Het een heeft natuurlijk een relatie
met het ander. De regering zegt dat zij geen aanwijzingen
heeft. Ik wijs op de man die door de Amerikanen via
Schiphol is uitgewezen. Ik wijs op datgene wat in Italië,
Spanje en Duitsland is gebeurd. Als je dit als een
struisvogel niet wilt zien, dan zie je het niet.

Minister Donner: Mevrouw Karimi, nu doet u precies
hetzelfde. Natuurlijk kunt u een aantal feiten noemen en
dan zeggen dat het aanwijzingen zijn. Wij hebben het
hier over het handhaven van de internationale rechts-
orde. Dan kunt u niet aankomen met de opmerking dat
men in Italië bezig is. Dat is voor de Italiaanse justitie
een aanwijzing om op te treden. Die aanwijzing heeft de
Nederlandse justitie niet. De Nederlandse regering heeft
een- en andermaal aangegeven dat die aanwijzingen er
niet zijn. Ik begrijp dat u wat die andere zaak betreft
verwijst naar een kwestie waarover mevrouw Vos al
vragen heeft gesteld. Die vragen zijn reeds beantwoord.
Als u die antwoorden onvoldoende vindt, dan verneem ik
graag wat de aanvullende vragen zijn, opdat ik ook deze
kan beantwoorden.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik ga ervan uit dat wij aanstaande
dinsdag zullen stemmen over de ingediende moties.

Sluiting 18.51 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet houdende Regeling voor de
toelating, het op de markt brengen en het gebruik van
gewasbeschermingmiddelen en biociden (Wet gewas-
beschermingsmiddelen en biociden) (30474).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, over de voorgenomen missies van de
mensenrechtenambassadeur (30300-V, nr. 112);
een, ten geleide van Verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en de Republiek Turkije inzake wederzijdse
administratieve bijstand ten behoeve van de juiste
toepassing van de douanewetgeving en het voorkomen,
onderzoeken en bestrijden van inbreuken op de
douanewetgeving; Ankara, 18 augustus 2005 (30485);

een, van de minister van Buitenlandse Zaken en voor
Ontwikkelingssamenwerking, over de situatie in Soedan
en Tsjaad (29237, nr. 30);

een, van de minister en staatssecretaris van Buiten-
landse Zaken, ten geleide van het verslag van de Raad
Algemene Zaken en Externe betrekkingen (21501-02, nr.
671);

een, van de minister van Justitie, over de voortgang
van de implementatie aanbevelingen Commissie
Toegangsbeheer Schiphol (24804, nr. 39);

een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, over het ontwerp-Besluit inburgering (30308,
nr. 13);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake beantwoording motie-Cornielje
c.s. (29517 en 29668, nr. 9);

twee, van de minister van Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over de eerste plaats van de gemeente Enschede in
de ranglijst van de Overheid.nl monitor (29515, nr. 131);
een, over de toegankelijkheid van twee websites
(30300-VII, nr. 52);

een, van de minister van Economische Zaken, over de
stand van zaken evaluatie ICES/KIS-3 proces (25017, nr.
57);

drie, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, ten geleide van jaarlijkse rapportage voortgang van
de implementatie van de Visie Agrologistiek (2002)
(28141, nr. 6);
een, ten geleide van concept Beleidsdraaiboek Aviaire
Influenza (AI) (28807, nr. 102);
een, ten geleide van de voorlopige rapportage van de
Visitatiecommissie Emancipatie (VCE) (30420, nr. 14);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, ten geleide van Onderzoeksrapport ’’Arbeid en
zorg in CAO’s 2004’’ (29769, nr. 10);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, inzake beantwoording van vragen
inzake vrouwen en aantrekkende werkgelegenheid (27853
en 23972, nr. 9).
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Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, over de bezuinigingen leerlingenvervoer;
een, van de minister van Financiën, over de belasting-

telefoon;
een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke

Ordening en Milieubeheer, over de uitwerking van de
modernisering van het huurbeleid;

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de afdrachten Totalisator paarden-
sector;

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, over de Internationale Arbeidsconferentie;

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake reactie op de brief van de KNMG over
voorschrijfbevoegdheid verpleegkundigen;
een, over het Zwitsers UMTS-onderzoek;

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, over de levensbeëindiging pasgebore-
nen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, inzake reactie op de brief van het Herbert
Vissers college;

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van reactie op de brief van de heer en
mevrouw Schretlen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies ter vertrouwelijke kennisne-
ming door de leden;

5. de volgende brieven:
een, van de Nederlandse Public Health Federatie,

inzake reactie rapport ’’Staat van de gezondheidszorg
2005’’;

een, van A. Strumphler, inzake afschrift van brief van
de heer W. de Vries, over o.a. de Diamantbuurt;

een, van A.G.R. Tholel, inzake afschrift van brief aan
de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties, over aanwezige gegevens bij de AIVD.

Deze brieven e.a. liggen op de Griffie ter inzage.
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De Voorzitter en de eerste en tweede ondervoor-
zitter hebben besloten te stellen in handen van

a. de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap:
- Wijziging van de Wet op het hoger onderwijs en
wetenschappelijk onderzoek en de Wet studiefinanciering
2000 in verband met de masteropleiding geneeskunde,
klinisch onderzoeker (30487);

b. de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer:
- Wijziging van de Wet milieubeheer en enige andere

daarmee verband houdende wetten (modernisering van
de algemene milieuregels voor inrichtingen) (30483);

c. de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid:
- Wijziging van de Wet werk en bijstand in verband met
openstellen van het recht op een langdurigheidstoeslag
in de situatie waarin enige inkomsten zijn ontvangen
(30484).
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